

ПОЯСНОВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту розпорядження Кабінету Міністрів України
«Про схвалення Дорожньої карти наближення законодавства України до
права ЄС у сфері телекомунікацій (електронних комунікацій)»

1. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про схвалення Дорожньої карти наближення законодавства України до права ЄС у сфері телекомунікацій (електронних комунікацій)» (далі – проект розпорядження) розроблено на виконання пункту 50 Плану заходів з імплементації розділу IV «Торгівля і питання, пов'язані з торгівлею» Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, на 2016 — 2019 роки (далі — План заходів з імплементації Угоди про асоціацію між Україною та ЄС), затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 18.02.2016 № 217-р, Плану імплементації деяких актів законодавства ЄС у сфері телекомунікацій, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 15 квітня 2015 р. № 360, та відповідно до пункту 5 витягу з протоколу № 8 засідання Урядового комітету з питань європейської, євроатлантичної інтеграції, міжнародного співробітництва та регіонального розвитку, яке відбулось 01.12.2016.

2. Мета і шляхи її досягнення

Проект розпорядження розроблено з метою реалізації заходів з гармонізації національного законодавства із законодавством ЄС.

План заходів з імплементації Угоди про асоціацію між Україною та ЄС передбачає імплементацію положень, визначених директив ЄС до національного законодавства. Розроблений проект розпорядження забезпечить виконання завдання з наближення національного законодавства до законодавства ЄС, визначить конкретні заходи і відповідальних виконавців. Запропоновано також конкретні критерії відстеження ефективного виконання визначених проектом розпорядження заходів.

Удосконалення системи управління та регулювання у сфері телекомунікацій відповідно до стандартів ЄС як на законодавчому, так і на інституційному рівнях сприятиме створенню конкурентного ринку телекомунікаційних послуг, побудові інформаційного суспільства, включаючи впровадження нових інформаційно-комунікаційних технологій, задоволенню зростаючих потреб суспільства в електронному середовищі та загальному розвитку економіки країни.

3. Правові аспекти

У зазначеній сфері суспільних відносин діють такі нормативно-правові акти:

Закон України «Про телекомунікації»;

Закон України «Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах»;

Закон України «Про Державну службу спеціального зв'язку та захисту інформації України»;

Закон України «Про радіочастотний ресурс України»;

Закон України «Про систему екстреної допомоги населенню за єдиним телефонним номером 112».

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація заходів Дорожньої карти передбачається здійснити у межах передбаченого фінансування центральних органів виконавчої влади та інших державних органів з можливістю залучення фінансування з інших джерел.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект розпорядження потребує погодження з Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, Міністерством фінансів України, Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, Міністерством оборони України, Міністерством інфраструктури України, Міністерством внутрішніх справ України, Службою безпеки України, Антимонопольним комітетом України, Національною радою з питань телебачення і радіомовлення України, Державним агентством з питань електронного урядування України, Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації, Державним комітетом телебачення і радіомовлення України, Міністерством юстиції України.

6. Регіональний аспект

Проект розпорядження не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

6¹. Запобігання дискримінації

Положень, які містять ознаки дискримінації, у проекті розпорядження немає.

7. Запобігання корупції

Правил і процедур, що можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень, у проекті розпорядження немає.

8. Громадське обговорення

Проект розпорядження не потребує громадського обговорення.

9. Позиція соціальних партнерів

Проект розпорядження не стосується соціально-трудової сфери.

10. Оцінка регуляторного впливу

Розроблений проект розпорядження не є регуляторним актом.

10¹. Вплив реалізації акта на ринок праці

У проекті розпорядження немає положень, які впливають на ринок праці.

11. Прогноз результатів

Упровадження заходів, передбачених проектом розпорядження, матиме позитивний вплив на суспільство, бізнес-середовище та органи державного управління та регулювання і призведе до прискореного розвитку інформаційного суспільства в Україні, покращення засвоєння суспільством переваг інформаційно-комунікаційних технологій, забезпечення нової якості економічного зростання, заснованого на знаннях, людському капіталі, а також сприятиме покращенню якості життя громадян.

Наслідки реалізації проекту розпорядження виявляться в таких сферах, як:
удосконалення державного управління та регулювання;
підвищення якості послуг для населення та бізнес-середовища;
зменшення корупційних ризиків;
підвищення конкурентоздатності економіки.

Як наслідок, упровадження процедур і заходів інтерактивної взаємодії органів державної влади призведе до підвищення продуктивності з точки зору часових витрат та якості державного управління та регулювання.

Голова Державної служби спеціального
зв'язку та захисту інформації України

«__» _____ 2017 р.



Леонід Євдоченко